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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20236801 - Prevención de riesgos laborales en atención a la
dependencia (SAD)
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.75

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.6

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.55

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.75

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.95

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.95

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.95

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.4

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.5

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.75

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.75

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.75

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.95

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.95

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.95

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.95

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

TODO ME HA PARECIDO ÚTIL
CURSO MUY COMPLETO Y CON DINÁMICAS QUE AYUDAN A HACER EL CURSO MÁS CLARO.GRCAIAS AL TUTOR POR
SUPACIENCIA Y EXPLICACIONES.
HE RECIBIDO INFORMACIÓN QUE ANTES NO TENÍA,NI SABÍA APLICARLA
EL CURSO HA SIDO MUY AMENO POR LAS DINÁMICAS DE GRUPO
REALIZAR LA FORMACIÓN DURANTE MENOS HORAS AL DÍA AUNQUE ELLO CONLLEVE QUE TENGA MÁS DÍAS DE
DURACIÓN,YA QUE PARA ESTAR TRABAJANDO SE HACE UN POCO PESADO
SUPER COMPLETO, MATERIAL MUY EXTENSO. JAVIER UN PROFESIONAL MUY COMPROMETIDO CON SU TRABAJO Y
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ENCARGADO QUE NUESTRO APRENDIZAJE SEA PARA SIEMPRE.
ESTA FORMACIÓN NOS HA SERVIDO PARA TENER UN MEJOR PREVENCIÓN ANTE EL DESARROLLO DE NUESTRO TRABAJO.
EL PROFESOR, FRANCISCO JAVIER, HA REALIZADO UN CURSO DE 10 .HE APRENDIDO MUCHO Y SIENTO QUE HA
MERECIDO LA PENA HACER ESTE CURSO.
MUY BUENO TODO EL CONTENIDO
TODO MUY CORRECTO EN CONTENIDO Y EL PROFESOR JAVIER UN 10
SE NOS HACIA LAS CLASES MUY LARGAS PUESTO QUE YA VENÍAMOS DE TRABAJAR Y ESTABAMOS CANSADAS,PERO ME
GUSTO MUCHO LA FORMA DE ENSEÑARNOS,SUS CONSEJOS ,VIVENCIAS.... ERES UN GRAN PROFESIONAL ,CERCANO Y
BUENA PERSONA.
EL PROFESOR JAVIER UN GRAN PROFESIONAL
HA SIDO ESTUPENDA

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

MÁS CURSOS ESPECÍFICOS SOBRE LA AYUDA A DOMICILIO
ENFERMEDADES CARDIOVASCULARES ENFERMEDAD DE ALZHEIMER NUTRICIÓN
CURSO DE P.S.L.T
CURSOS DE RELAJACIÓN, ANTIESTRÉS
UN CURSO RELACIONADO CON DEMENCIAS
CURSOS RELACIONADOS CON LA DEPENDENCIA, MOVILIZACIÓN,...
CUALQUIER CURSO QUE SEA ENFOCADO PARA DESEMPEÑAR EL TRABAJO DE AUXILIAR AYUDA A DOMICILIO.
CURSOS PARA LAS AUXILIARES DE AYUDA A DOMICILIO.
CURSOS DESTINADOS A AUXILIARES DE AYUDA A DOMICILIO O AUXILIAR DE ENFERMERÍA EN LAS CABEZAS DE SAN JUAN
CURSOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y TEMAS RELACIONADOS CON NUESTRO TRABAJO (SAD). CURSOS SOBRE NUTRICIÓN Y
ALIMENTACIÓN,ETC
CURSOS DE 1º AUXILIOS
MÁS CURSOS PARA NUESTRO COLECTIVO
QUERÉMOS MÁS CURSOS PARA LAS CABEZAS DE SAN JUAN
PRIMEROS AUXILIOS

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 4.95

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.9

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.9

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.85

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.85

24. El/la ponente merece una valoración global de: 4.9

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 25
Nota media PRETEST = 4.56 (45.6 % de aciertos)
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Nota media POSTEST = 9.76 (97.6 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 52 %

Número de alumnos/as certificados/as = 32
Número de alumnas certificadas = 32
Número de alumnos certificados =


